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XKaH Xak Pycco (1712-1778rr.)

w n
Bbl - TanaHTAMBbIE ,D,eTl/l. oraa HVI6y,£I,b
Bbl CAaMU MPUSATHO MNOpPaA3UTECHb, KAaKMe Bbl
YMHbI€, KaK MHOIO U XOpPOLLO YMEETe, eCcnu
bynete noctosiHHO paboTaTb Haa cobowm,
CTaBUTb HOBbIE LEIN U CTPEMUTLCH K KX

NOCTUXEHUID...”







Paccrosuanue

[ PaccTosHmue - 5BTO
OJIHA MeXOy IBYMSI
I[IYHKTaMM, TOUYUKAMM.

O6oksHaYeHUe - E;

EOVMHUIEI MBMEePEeHUS :
MM, CM, M, KM, Warmu.
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ig\g— 1@ BpemMsa - INIPOMEeXYyTOK MexXny

-’
oy

JHiHAYaIoOM M KOHIIOM HOBMKEHMS .

[JO6osHaveHne - t

[ IEAVMHUIIEI MSBMEPEeHNUS :
C, MMH, Y, CYTKH,












CKOpOCTH

[] CKOpOCTER -
HaBlBaeTCs
paccTosiHue ,

2 -4 § IIPOMIOEHHOe 3a

/@8 envHNLly BpeMeHHM (3a

" KaKoe-TO BpeMsl -

CeKyHIy, MMUHYTY,

gac) .

[1 O6osHauenme - U

[ EDMHNIE M3MePEeHNS :
M/c, xkM/MuH, kM/4,
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30 Km

120 m

50 ra 20 4

15KM/M 18 ¢

2 Wwara B Cek.
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NMpoBeaeM, Apy3bsl, cenyac
yrnpa>xHeHuve ansd rnas

BnpaBo, B/ieBO NOCMOTpesnu,
Nna3ku Bce noBecenenu.
MocMoTpM Ha NOTONOK,
OTbiWM TaM YroJsiokK.
YUTO06bI MbILILbI Kpern4ye cTasm,
CMOTpMM NO AMaroHanm.
Mbl He 6yaeM uMpkynb 6paTb,
byaeMm B3rnaaoM Kpyr nucaTthb.
3a OKHO Tbl MOCMOTPM,
YTOo Thl BMAMIUBb TaM BAanun?
Mnasku Bac 6naropapsr,
NMomopratb HaAaM BCEM BeJIAT.
NMnaBHO rnaskamMum Mopraem,
NMoToM rna3skum 3aKpbiBaeM.

OTAOXHYNM XOpoLlo, ’ \ / \
3aBTpa NOBTOPUM eLlé. @ @
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Pelwaem 3adayu

e,



Yepenaxa npouwia paccrosHue 15m 3a 3 yaca?
C KaKou CKOpPOCTbIO OHa ABUrasiacb?

L="

t=3uaca
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OcCHOBHOE NpaBuJiI0 U POpMYyJia HaXO0XXAEHUSA

ckopoctn U :

1 YT106bI Y3HATL CKOpOCTHL U,

HY>XHO paccTodHue S
pasgennTtb Ha Bpema t.

Peumienue:

U=15:3
U=5 M/uac

Oreer: U = 5 mM/uac
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Yepenaxa ABurasaacb coO CKOpoCcTbto 5 M/u4ac.
Kakoe paccTtossHMe OHa npouuia 3a 3 yaca?

U=5Mm/uac t=3uaca

S=P
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i

OcHOoBHOE€ nNpaBuao u chopMyJia HAXOXKAEHUS

pacCcTosiHnsA S:

1 Y106bI Y3HATbL
paccTosiHne S, HY>XHO

ckopoCTb U YMHOXWUTb Ha

Peumienue :

S=5 -3
S=15m

OrBeT: S = 15 M



Yepenaxa ABuranacb coO CKOpoCcTbo 5 M/u4ac.
Yepe3 kakoe BpeMsa OHa npougert 15 m?

U=5M/uac ="
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OcHOBHOEe nNpaBwJio U dopMyJsia HaxXoXKAEHUNA

BpeMeHu t :

1 YT106bI Y3HATL Bpems t,
HY>XHO paccTtodHue S

pasaenntb Ha ckopocTtb U.

Peumienue:

t=15:5
t=3uvaca

OrBeT: £t = 3 uaca
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oBbpD

yeranu?

CnNUHKKN APY>KHO BCE NMPOrHynu,
YT06bI MbILLLbI OTAOXHYJIN.
Hawen MmaTtywke semnuue
B nosic HaaoO NOKJIOHUTBbCHA.
NMoBepHYTbCA BnpaBo, BJ1eBO,
Ctano rm6kmm Hawe Teno.
PYKHM K COJIHLY NOTAHYJIN,
OnycTnnm m BCTPAXHYJIN.
HocomMm BO3AayX Mbl BAbIXaeM
N Ha MecTe nowaraemM.
Mbl pa3MAJIMCb XOPOLIO,
3aBTpa NOBTOPUM elleé.




3adaya Ne 464

Un — 6 kMM ﬁ
UVm. — ? 8 10 pa3 beicmpee, yem

UVe. — 7 84 paiza meorieHHee, YeMm \
Ue. — ?
PeuweHue.

1)6 X 10 = 60 (km/4) U m.
2)60:4 =15 (Km/H) U s.
Omeem: Ue. = 15 KM/
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ITogaeden umoz:



1. BLioepu npaBu/IbLHOE YTBEPIKIEHHEx

A) CkopocTb — 3TO paccTosiHue Mexxay ABYMS
TOUYKaMM.

B) Ckopoctb - 31O paccrosiHue, npoiiaeHHoe
TeJIOM 3a eAUHULY BPEMEHM.

B) CkopocTtb - 310 6bICTPan e3aa.
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2. Coequan 4acTu IpaBuiIa=(popMybla

T

S=
U

24

V-t

S:t



llouepaem:



CoemMHUTE KaApTMHKY CO 3Ha4YeHMueM

CKOpoCTH.

1 O/

4 E/ U

90 xM/U

6 O/

900 xM/u




